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Közp. nyomt. XX. cs. 23. sz. —  (A Move házavató ünnepe.) Ahol idegen elemek évtize­
deken keresztül a szu lassan őrlő munkájával dolgoztak 
Magyarország megrontásán, a szabadkőművesek Podma- 
niczky-utcai nagy palotájában, ma folyt le a Move ház­
avató ünnepe. Az ünnepély a Move második országos ta­
nácsülésével kezdődött.. Az elnökség tagjai orgonaszó 
mellett vonultak be a terembe, ezután Gömbös Gyula, a 
Move elnöke mondott megnyitóbeszédet, melyben rámutatott 
arra, hogy csak a turáni eszméktől áthatott, céltudatos 
szervező munkával lehet eredményt elérni. A Move a sza­
badkőművesek letiprásával legázolta a vörös ördögöt. 
A külpolitikai helyzet bizonytalan, éppen azért minden 
erőnket össze kell gyűjteni, hogy Kelet-Európábán vezető­
szerepet vihessünk. Ezután javasolja, hogy közéletünk 
kiválóságaiból elnöki tanácsot válasszanak. A javaslatot 
egyhangú lelkesedéssel fogadták. Az elnöki tanács tagjai 
lettek :

Gróf Pálffy Miklós londoni diplomáciai megbízott, Dánt Béla 
tábornok, Pehó.r Gyula állam titkár, Perényi Zsigmond, a Nemzeti 
Szövetség elnöke, Popovics Sándor, Raffay Sándor, Prohászha 
O ttokár, Urmánczy Nándor, Sávoly János tábornok, Sréter István  
ezredes, Patacsi Dénes állam titkár és Kontra Aladár ország­
gyűlési képviselő, Proliié Vilmos egyetemi tanár, nemzetgyűlési 
képviselő, Csáhy Im re csendőralezredes és Belicsha Andor tábor­
nok.
Az elnök ezután felkérte Zadravecz tábori püspököt, 

hogy a helyiséget és az épületet szentelje fel. Zadravecz 
beszédében rámutatott arra, hogy ebből az épületből rontották 
meg Magyarországot. Ennek az épületnek kövei tanúskod­
nak, hogy mily eszmékkel tették gyávává és olyan bután 
jóvá a magyarságot. Megáldja ezt az épületet, hogy legyen 
a bölcseség tanyájává, hogy lássák, mivé kell tenni Ma­
gyarországot.

Azután hatásos ima keretében esküre szólította fel a 
tanácsülés kiküldötteit, hogy egyek legyenek mindenben 
és kövessék a pártvezetőség utasításait. Az eskümintát a 
jelenlevők a püspök után mondották. Végül Schmidt 
Emmi Rieger Tibor orgonakiséretével elénekelte. Gounod 
Ave Máriáját.

Tíz perc szünet után a Move hadifogolymentő mozga­
lom eddigi működéséről és jövő terveiről Bellatiny Braun 
Géza, a hadifogolymentő mozgalom vezetője tartott be­
szédet. Holnap délután a Move főosztályának elnökei érte­
kezletet tartanak, azután pedig a Move gazdasági ügyosz­
tályának jelentését adják elő, majd a nőcsoport főosztályai 
tartanak értekezletet. Ugyancsak holnap délelőtt tesz je­
lentést az elnökség sportügyosztálya, délután három óra­
kor az országos szervezési ügyosztály ül össze. Julius 10-én 
az uj alapszabálytervezeíet nyújtják be. --

Budapest tőváros házinyomdája 1919.


